
 
 

   
 

Fakultní nemocnice Olomouc 

I. P. Pavlova 185/6 

779 00 Olomouc 

V Olomouci 10. 1. 2022 

Vážení členové výběrové komise,  

jmenuji se Hana Paciorková a jsem studentkou 6. ročníku Všeobecného lékařství na Lékařské fakultě 

Univerzity Palackého v Olomouci. V rámci Absolventského programu FNOL a LF UP pro rok 2022-2023 

se ucházím o pozici lékaře v oboru Anesteziologie a intenzivní medicína. 

Obor Anesteziologie je pro mě naprostou prioritou, a proto v dopise neuvádím žádné další preference. 

Tento obor mě zaujal již během výukového bloku v 5. ročníku a definitivně jsem se pro něj rozhodla 

během srpnové stáže, kterou jsem absolvovala na oddělení KARIM FNOL. Stáž pro mě byla velice 

přínosná, pohybovala jsem se v přátelském prostředí, všichni anesteziologové se mi plně věnovali, 

snažili se mi předat co nejvíce svých zkušeností a byli pro mě opravdu velkou inspirací a vzorem. Právě 

tato stáž mě utvrdila nejen ve výběru oboru, ale také ve výběru pracoviště, tedy Fakultní nemocnice 

Olomouc.  

Bylo by mi ctí pracovat v tak vysoce specializovaném a prestižním zdravotnickém zařízení, kde bych 

měla možnost setkat se s nejširším spektrem případů, které medicína nabízí, a načerpat ty nejlepší 

možné zkušenosti. Za velkou výhodu Fakultní nemocnice Olomouc považuji oproti jiným pracovištím 

to, že pro mě představuje známé prostředí, jelikož jsem zde absolvovala veškerou klinickou výuku a 

znám spoustu svých starších kolegů. Nejen proto je tedy pro mě pracovní místo ve FNOL prioritou číslo 

jedna a mým největším přáním. Spolupráci s Lékařskou fakultou UP vnímám jako výzvu a skvělou 

příležitost pro rozvoj svých pedagogických schopností. Velmi ráda se budu věnovat studentům, kterým 

bych snad v budoucnu mohla být alespoň z části takovou inspirací, jakou byli pro mě někteří výjimeční 

lékaři za dob mého studia. 

Oboru Anesteziologie a intenzivní medicína jsem se snažila dále v 6. ročníku věnovat, absolvovala jsem 

odbornou praxi na oddělení KARIM FNOL a KARIM Fakultní nemocnice v Ostravě. Obor vyžaduje široké 

znalosti ve všech oblastech medicíny, pohotovost, schopnost zavčasu reagovat s chladnou hlavou, a já 

bych si přála se v něm vzdělávat a neustále zdokonalovat, abych jednou mohla být přinejmenším 

dobrým anesteziologem a intenzivistou.   

Jsem schopná, zodpovědná, organizační typ, vždy se snažím jednat rozvážně a s klidem, umím 

pracovat soustředěně, rychle a efektivně i pod nátlakem, a proto si myslím, že jsem právě já vhodným 

kandidátem na pozici lékaře anesteziologa.  

Děkuji, že jsem měla možnost se přihlásit do letošního Absolventského programu, budu se těšit na 

osobní setkání při pohovoru, popřípadě na další spolupráci.  

 

S pozdravem 

Hana Paciorková 

 

hana.paciorkova@gmail.com 

604585901 

K Lučině 1242/8, 736 01 Havířov 


